

庆阳市政协召开党组理论学习中心组会议暨主席会议

本报庆阳讯 11月3日,庆阳市政协党组书记、主席李隆基主持召开市政协党组理论学习中心组会议暨五届二十四次主席会议。会议传达学习了中共中央政治局有关会议精神和习近平总书记近期重要讲话精神,审议了《政协庆阳市委员会开展“千站千室万名委员”联系服务界别群众的工作方案》,部分同志围绕学习贯彻习近平文化思想作了交流发言。

会议强调,要持续用力抓好主题教育,坚持学思用贯通、知行信统一,不断提高运用马克思主义立场、观点、方法解决问题、推动工作的能力,切实把学习成果转化为围绕中心、服务大局的履职本领。要认真检视问题,查找存在的差距和不足,细化整改措施,按期整改到位。要坚持用好“不学习不调研、不调研不协商、不协商不建言”的工作机制,抓好招商引资项目落地、千名干部

帮千企、乡村振兴示范村建设等工作任务落实。要认真总结岐黄文化论坛经验做法,对工作中形成的好经验、好做法、好作风,要继续发扬、长期坚持,贯穿到政协工作各方面全过程。要扎实开展好“千站千室万名委员”联系服务界别群众行动,全力抓促,取得实效。要对全年工作进行“回头看”,全面总结,认真盘点,查缺补漏,圆满完成年度各项工作任务。(张晓梅)

临夏州政协召开双月协商座谈会

本报临夏讯(通讯员覃晨)11月2日,临夏州政协主席张志军主持召开州政协双月协商座谈会,围绕“健全社会救助体系,助力幸福临夏建设”开展协商议政。会议听取了州政协调研组前期调研情况汇报,临夏县政协、永靖县政协、州民政局、州医保局负责人和部分州政协委员围绕主题作了议政发言。

会议指出,社会救助是社会建设的重要内容,健全社会救助体系有利于保

障公民的基本生活、促进社会公平正义、维护社会和谐稳定、推动乡村振兴和经济社会发展。

会议强调,要集中精力补齐短板弱项,解决好基层工作力量薄弱、部门信息共享不畅、社会力量参与不深等突出问题,努力提升全州社会救助工作水平。各级政协组织和政协委员要紧紧围绕全州中心大局,积极主动服务幸福临夏建设。要通过组织开展各种视察调研活

动,收集社情民意信息等方式,及时反映社会各界对全州社会救助体系建设工作的意见建议,更好服务州委州政府决策。要发挥委员与各族各界群众联系紧密的优势,广泛宣传社会救助各类政策规定,积极参与社会公益事业,履行委员社会责任,凝聚建设幸福临夏的合力。要加强民主监督,督促职能部门和相关方面认真落实各项工作任务,推动全州社会救助工作高效开展。

庄浪县政协召开党组理论学习中心组(扩大)会议

本报庄浪讯(通讯员石宏军)11月6日,庄浪县政协党组书记、主席杜宏生主持召开县政协党组理论学习中心组(扩大)会议。会议专题学习了习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示精神,传达了习近平总书记近期重要讲话精神,集中学习了《习近平著作选读》第一卷、《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》《论党的自我革命》等书目的部分章节,部分与

会人员围绕专题学习作了交流发言。

会议强调,习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示精神蕴含着鲜明的方法论要求,贯穿着对甘肃发展方向和着力重点的深远考量,是指引我们发展的“定盘星”和“指南针”,具有很强的战略性、前瞻性、指导性。要坚持深学细悟,把认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神作为一项重要政治任务,对标

对表,以学习的实际成效为政协履行职能提供坚强保障。要围绕县委、县政府的工作要求和群众反映的急难愁盼问题,综合运用提案办理、视察调研、反映社情民意,开展多层次、宽领域、常态化的协商议政活动。要严格执行中央八项规定和省、市、县委关于改进作风、廉洁自律的各项要求,以廉洁自律的工作作风,树好党员干部良好形象。

环县政协机关党建联盟

开展进社区“五联双报到”暨主题党日

本报环县讯 11月3日,环县政协机关党建联盟开展进社区“五联双报到”暨主题党日。活动中,党建联盟成员单位与社区负责人、小区居民代表召开工作联席会议,探讨如何找准找好与社区工作、居民需求的结合点和切入点,积极为社区居民提供便民服务。

会后,联盟成员单位开展了“政策宣传惠民心、志愿服务暖民心、文化活动润民心”活动。县卫健、医保、社保、残联、民政等单位志愿服务队,分别就本部门工作职责、惠民政策、办事流程等向群众做政策宣讲,现场答疑解惑;走访社区老

党员、生活困难群众,详细了解他们身体状况、收入来源、政策享受等情况,并送上生活物资和学习书籍,为他们免费理发。同时,组织联盟党员干部对辖区内环境卫生进行大扫除,引导广大居民爱护环境,宣传倡导文明健康的生活方式;组织观看了皮影戏、红色电影等。

今后,县政协机关党建联盟将依托自身的资源优势,坚持把开展“五联双报到”行动与主题教育、三抓三促行动紧密结合起来,在政策宣传、反映社情民意、矛盾纠纷调处、环境卫生整治、结对帮困等方面,持续提升为民服务水平,不断为社区发展贡献智慧和力量。(郭宝)

西和县政协开展廉政教育活动

本报西和讯(通讯员赵婷婷)11月3日,西和县政协组织机关党员干部在陇南廉政教育基地、两当兵变纪念馆开展廉政教育活动。

活动中,党员干部重温了入党誓词,观看了廉政教育警示片,参观了中国传统文化中的廉洁思想、全国党风廉政建设、反腐败斗争历史、十八大以来纪检监察体制改革和重大制度成果、习近平总书记关于全面从严治党重要论述、反腐败斗争重大成果等内容。

在两当兵变纪念馆,大家深入了

“两当兵变”的历史背景、过程和意义,重温了革命先辈们英勇奋斗的光辉岁月和可歌可泣的革命事迹,进一步激发党员干部铭记历史、赓续红色血脉、汲取奋进力量。

通过参观学习,大家一致表示,将以此参观学习为契机,进一步坚定理想信念,提高守正修心的思想觉悟,严格要求自己,扎实做好本职工作,时刻保持清醒头脑,常怀律己之心,坚决筑牢拒腐防变思想,用担当作为践行为民服务宗旨,积极努力、不懈奋斗。

提供了借鉴。县委县政府及相关部门及时转化委员协商建议,采取成立全县供暖保障工作领导小组,提前拨付干部和机关单位取暖费,鼓励居民提前缴纳暖气费,建立供热价格补贴调控基金,加快供热智能化更新改造等措施,多管齐下帮助供暖企业解决运营难题,使得全县供暖保障工作步入健康良性发展轨道。

“这是民乐县政协持续推进一线协商助力改进民生实事的生动实践。”县政协主席杨淑芳介绍说,自2022年以来,民乐县政协巧用“一线协商”模式,采用“固定+流动”“分散+集中”的一线协商模式,不要会场只要现场,推动事关群众生产生活的30多项急难愁盼问题得以落地解决。

(接一版)

“我认为有序推动供热企业运营机制改革是治本之策,应成立供热运营机制改革领导小组,建立供热运营联席会议制度,及时研究解决重大问题。”

……

大家你一言我一语,在持续近两个小时现场协商议事会上,委员和各方代表不说套话只说真话,奔着问题去、紧扣问题议,不仅提出了意见建议,还讲出了推进集中供热工作提质增效的好策略。

通过这场现场协商会,让困扰供暖企业发展的深层次问题得以解剖呈现,让各方不同看法达成共识,也为县委、县政府加强和改进此项工作启迪了思路、

坚持用新思想凝心铸魂 推动主题教育成果真正惠及民生

酒泉市政协推动主题教育与履职互融互促

通讯员 景莉玲

自主题教育开展以来,酒泉市政协始终坚持“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,以主题教育为总牵引,制定读书班方案、调研方案及工作安排,细化具体任务,将习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线贯穿到每一堂讲座、每一节党课、每一次讨论、每一场活动、每一项履职中,不断推进主题教育走深走实。

深学真悟实干、凝心铸魂强信念,品出思想的“真理味”

学之愈深,方能知之愈明、信之愈坚、行之愈笃。强化理论学习,对政协组织来说,既是责任之基,更有榜样之力。

“我们要始终坚持把习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想作为统揽政协工作的‘纲’和‘魂’,使人民政协在全过程人民民主中的重要作用得到完整体现和充分发挥。”10月中旬,在市政协主题教育专题党课活动中,市政协主席王海明以“准确理解和全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,充分发挥人民政协在全过程人民民主中的作用”为题,为全体机关干部上了一堂生动的党课。

市政协还举办了为期7天的主题教育读书班,通过委员培训、专题辅导讲座、研讨交流会等多种方式,着力构建“集中+自学”“辅导+研讨”等学习体系,实现了党的创新理论大学习、大研讨、大培训对领导干部的全覆盖。

“我们要以‘永远在路上’的执着,持续深化理论学习,努力在主题教育中学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强履职能力。”在市政协主题教育读书班上,党组成员和各委室主要负责人作了交流发言。

扎实开展调研、聚焦协商议政,献出发展的“决策味”。

出水才见两脚泥。市政协把调查研究作为推进主题教育关键一环,紧扣全市中心工作和群众关心的热点难点问题。连日来,市政协带着问题深入金塔、敦煌等地,调研了重点项目建设和大敦煌文化旅游经济圈建设工作,深入肃州区黄泥堡裕固族乡开展“河西走廊民族团结示范区创建情况”专题调研,修改完善《加快推进全市

高标准农田建设视察报告》《强化快速递监管提升快递业服务经济发展能力调研报告》。

践行群众路线、服务民生促发展,感受基层的“民生味”。

学思用贯通,才能学懂弄通、入脑入心;知行信统一,才算学深悟透、学以致用。10月中旬,市政协党组成员深入包抓的学校、乡镇,走访了解职业教育发展情况、慰问结对关爱帮扶对象、听取政协协商向基层延伸工作开展情况。“这是一次强基固本、凝心铸魂的政治思想洗礼,是一次深化认识、提升能力的集中充电,更是一次立足岗位、履职尽责的具体实践。”政协委员王亚林表示。

信仰如炬,使命如磐。市政协始终坚持以人民为中心,夯实政治思想根基,大兴务实调研之风,以“小切口”撬动“大民生”,用脚底跑出真实民意,捂热民心。



灵台县政协开展义诊活动

11月6日,灵台县政协组织医药卫生界政协委员在梁原乡东门村开展送医送药下乡义诊活动。活动中,委员们为村民量血压、测血糖等,免费发放感冒及降糖降压等10余种药品,耐心细致地解答医疗健康知识,为广大村民特别是老年人提供了就医方便。

通讯员 郭海军 摄影报道

秦州区政协督办全区医养结合养老服务推进情况

本报秦州讯(通讯员齐彦军)11月3日,秦州区政协主席毛更生带领区政协办、提案委、工委负责人和提案人,就区政协九届二次会议第81号提案《关于推进我区医养结合工作的建议》进行现场督办。

督查组先后在天水市智慧养老信息服务中心、秦州区社会福利中心老年护理院、天水新天坛创伤骨科医院现场查看,详细了解全区养老服务体系建设和医养

结合新型养老服务模式推进情况,并召开座谈会,听取意见建议。

会议指出,养老服务作为民生工作的重要内容,具有社会公益性,政府要发挥主导作用,加强规划引领,完善政策法律,制定服务标准,健全服务监管,支持符合条件的医疗卫生机构提供养老服务。要推动“医养结合”规范化发展,严格执行医疗卫生及养老服务相关法律、法

规、规章和标准,合理设置一批老年病医院、老年护理院和康复疗养等医疗机构。要重视社区医养结合综合服务团队培养发展,探索建立社区养老服务中心。要建立健全医养结合服务机构财政补贴制度,积极引导民营医养结合养老机构发展。要推进医养结合向居家养老延伸,探索搭建智慧养老平台,保障人民群众日益增长的健康养老服务需求。

阿克塞县政协开展抗旱保畜专题调研

本报阿克塞讯(通讯员陈海平)11月2日,阿克塞县政协主席雪莲带领部分政协委员和相关部门负责人,深入阿克旗乡安南坝村、东格列克村,围绕“阿克旗乡抗旱保畜情况”开展专题调研。

调研组先后在阿克旗乡青石沟、青沙沟、野马泉、斯木图等人畜饮水项目点和阿克旗乡东格列克村木巴尔通信基站建设

项目实地走访,深入了解抗旱保畜工作进展、畜牧业生产及牧区基础设施建设情况,并就提升牧区抗旱保畜能力、持续健康推进阿克旗乡畜牧业发展,听取意见建议。

调研组强调,要压紧压实责任,加大同野骆驼保护管理部门的沟通衔接,切实依托现有水利设施减轻旱情对牧区发展的不利影响。要认真做好辖区牧户的走

访巡查,积极宣传引导,与群众面对面交谈,扎实做好自救,全力推动出栏减畜降灾和饲草料准备、动物疫病防控等基础工作。要持续加大对牧区发展的投入力度,着重加强牧区基础设施建设,不断改善牧区发展条件,全面提高牧区公共服务水平和社会治理能力,持续增加牧民收入,努力提升牧区防灾减灾工作水平。

两当县政协对全县金融行业服务实体经济发展情况进行调研

本报两当讯(通讯员周喜龙)11月2日,两当县政协组织部分县政协智库专家、市政协委员及金融办有关负责人,开展“加大金融供给,提升服务质效”专题调研。

调研组先后在会成矿业开发有限公司、中国农业银行两当县支行、两当农村商业银行、两当县沁香怡玫瑰生物科技有限

公司、甘肃木云科技有限公司等地实地查看,详细了解全县金融行业服务实体经济发展等情况,并召开座谈会,听取意见建议。

调研组认为,要深入学习贯彻习近平总书记中央金融工作会议上的重要讲话精神,积极响应国家关于进一步做好金融支持与服务实体经济发展要求,

深入了解实体企业的融资需求,用好用足各项金融政策,积极帮助实体企业度过难关。要积极开展政策宣传,不断提高服务实体经济的金融意识,有效提升服务质效。政协委员要充分发挥自身优势,多提务实的意见建议,为全县经济高质量发展贡献政协智慧和力量。